
 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Опис дисципліни. 
 

 
Найменування 

показників 

 

Галузь знань, спеціальність, 

спеціалізація, 

рівень вищої освіти 

 

Характеристика дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

 

Кількість кредитів – 3 

Галузь знань 

03 Гуманітарні науки 

 

 

Спеціальність 

034 Культурологія 

 

 

Рівень вищої освіти – 

перший (бакалаврський) 

Обов’язкова 

Змістові модулі* – 2   Рік підготовки: 

Розділи** –  4-й 4-й 

Індивідуальне науково - 

дослідне завдання 

   
   

(назва) 

Семестр 

7 8 

Лекції 

Загальна кількість 

годин – 90 

12 год. 4 год. 

Практичні, семінарські 

Тижневих годин для денної 

форми здобуття вищої 

освіти: 

аудиторних – 3  

самостійної роботи 

студентів –  4,5 

24  год. 6 год. 

Лабораторні 

  год.   год. 

Самостійна робота 

54 -  год. 80  год. 

Індивідуальне науково- 

дослідне завдання:  год. 

Вид контролю:  

екзамен ( 7семестр) 

 
* – кількість змістових модулів відповідає кількості семестрів; 

** – при необхідності змістовий модуль може ділитись на розділи. 

 

 



1. Анотація дисципліни. 

  Мета курсу  - формування у здобувачів бакалаврського рівня комплексу теоретичних знань і 

прикладних навичок з організації власного бізнесу, зокрема  з аналізу ефективності культурних 

політик, та технологій реалізації культурних ідей з подальшою комерціалізацію й 

перетворенням продукту культури в економічний продукт.  

Результати навчання 

знати: економічну природу бізнесу та підприємництва;  історію розвитку бізнесу та 

підприємництва, умови створення, функціонування діяльності підприємницьких структур, 

зокрема в сфері культурних проєктів (ЗК2);  

методи процесу організації, функціонування, обслуговування та управління діяльності 

підприємницьких структур,  зокрема в сфері культурних проєктів; систему управління 

державного регулювання та інфраструктурного обслуговування діяльності підприємницьких 

структур, зокрема в сфері культурних проєктів, правову основу їх функціонування; методи 

формування та реалізації підприємницької ідеї; особливості технології створення власної 

справи; основи бізнес-планування в діяльності підприємницьких структур, зокрема в сфері 

культурних проєктів;  способи організації власного бізнесу; особливості розробки бізнес-проєкт 

в діяльності підприємницьких структур (ФК8);  

особливості професійного добору, адаптації й мотивації персоналу в діяльності 

підприємницьких структур, зокрема в сфері культурних проєктів; методи розробки фінансового 

плану бізнесу; способи ідентифікації та мінімізації ризиків новоствореного бізнесу, зокрема в 

сфері культурних проєктів; основ  соціальної відповідальності бізнесу. зокрема в сфері 

культурних проєктів (ЗК12); 

 

вміти:  застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних 

практичних ситуацій в підприємницькій діяльності; обирати та використовувати відповідні 

методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування 

підприємницьких структур, зокрема в сфері культурних проєктів (ЗК3);  

використовувати базові знання з підприємництва й уміння критичного мислення, аналізу та 

синтезу в професійних цілях (ЗК3);  

працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати 

професійних цілей; вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких і 

розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів; 

організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для 

формування банків даних у сфері підприємницької діяльності, зокрема в сфері культурних 

проєктів (ЗК8);  

виявляти нові ринкові можливості та формувати на цій основі нові бізнес-ідеї; демонструвати 

підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати відповідальність за 

результати (ЗК4); 

застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій діяльності, зокрема в сфері культурних 

проєктів, що направлені на реалізаці ультурних політик, технологій реалізації культурних ідей 

у контексті конкретних параметрів їх впровадження (ПРН8); 

складати бізнес-план та презентувати його (ФК1);  

здійснювати державну реєстрацію діяльності фізичної особи як суб’єкта підприємницької 

діяльності та юридичної особи з вибором раціональної організаційно-правової форми ведення 

бізнесу; складати правові документи з питань трудових відносин; визначати ефективність 

бізнесу; 

здатен продемонструвати: здатність застосовувати отримані знання  щодо діяльності 

підприємницьких структур, зокрема в сфері культурних проєктів,  в практичних ситуаціях;  

здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування 



рішень щодо створення, функціонування підприємницьких структур, зокрема в сфері 

культурних проєктів; здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких структур, зокрема в сфері культурних проєктів; здатність 

застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних 

практичних ситуацій в підприємницькій діяльності, зокрема в сфері культурних проєктів; 

здатність критично осмислювати теоретичні засади підприємницької діяльності, зокрема в сфері 

культурних проєктів; здатність розуміння впливу підприємницьких рішень в суспільному, 

економічному, соціальному і екологічному контексті; здатність цілісного бачення 

проблематики підприємницької діяльності та навичок підприємницького мислення; здатність 

оцінювання можливих ризиків, соціально-економічних наслідків управлінських 

рішень;здатність  ухвалювати  рішення  та  діяти, дотримуючись принципу   неприпустимості   

корупції  та  будь-яких   інших   проявів  недоброчесності (ЗК12); 

 

володіти навичками: практичного застосування отриманих знань з організації діяльності 

підприємницьких структур, зокрема в сфері культурних проєктів; роботи з комп'ютерною 

технікою та іншими інформаційними технологіями; спеціальних методик для оцінки 

економічної ефективності організації підприємницької діяльності; 

 

самостійно вирішувати: науково-практичні проблеми в сфері підприємницької діяльності та 

приймати ефективні, етичні та соціально відповідальні рішення для успішного функціонування 

суб’єктів господарювання в сфері культурних проєктів. 

 

Зміст навчального модуля: Тема 1. Економічна природа бізнесу і підприємництва. Тема 2. 

Поняття та види підприємництва. Тема 3. Державне регулювання підприємницької діяльності. 

Тема 4. Організаційні форми бізнесу в Україні. Тема 5. Підприємницькі ідеї та методи її 

реалізації. Тема 6. Технологія створення власної справи. Тема 7. Бізнес-планування у 

підприємницькій діяльності. Тема 8. Маркетинг-план бізнес-проєкту. Тема 9. Організаційне 

забезпечення бізнесу. Тема 10. Розробка фінансового плану бізнесу. Тема 11. Ідентифікація та 

мінімізація ризиків новоствореного бізнесу. Тема 12. Соціальна відповідальність бізнесу 

Види навчальних занять: лекція, практичне, консультація. 

Форми навчання: денна, заочна, заочна (дистанційна). 

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, репродуктивний, 

дослідницький. 

Методики навчання: 

1. Контекстне навчання (створення умов, максимально наближених до реальних). 

2. Проблемне навчання (ініціювання самостійного пошуку знань через проблематизацію 

матеріалу). 

3. Імітаційне навчання (використання ігрових та імітаційних форм навчання). 

Презентація результатів дослідження відповідно до вимог. 

Методи контролю: усний (виступи на семінарських заняттях, доповіді, усне опитування, 

самоконтроль (питання до теми)), письмовий (вправи на практичних заняттях, перевірка 

письмових практичних завдань, індивідуальний проєкт), тестовий контроль (тестування в 

МСНП (модульний, підсумковий контроль).  

Форми підсумкового контролю: екзамен ( 7 семестр) 

Засоби діагностики успішності навчання: виконання індивідуального завдання  на 

практичних заняттях, виконання індивідуального проєкту (презентація), питання та тестові 

завдання до модульного контролю, комплекти тестових завдань для підсумкового контролів. 

 

 

 

 

 



2. Програма дисципліни. 

 

Тема 1. Економічна природа бізнесу і підприємництва. 

Поняття підприємництва як сучасної форми господарювання. Головні функції сфери 

підприємницької діяльності. Суб'єкти підприємницької діяльності. Об'єкти підприємницької 

діяльності. Ознаки та принципи здійснення підприємницької діяльності. Форми, типи і моделі 

підприємницької діяльності. Роль і значення підприємництва в економічному розвитку країни. 

Основні тенденції розвитку підприємництва в Україні. Великий, середній та малий бізнес.  

 

Тема 2. Поняття та види підприємництва. 

Підприємництво як форма ініціативної діяльності здійснюється у двох основних видах: 

виробничої діяльності і виконання посередницької функції. Класифікаційні ознаки видів 

підприємництва. Загальна типологія підприємницької діяльності у сфері виробництва: 

традиційна (класична) підприємницька діяльність; інноваційна підприємницька діяльність; 

традиційне (класичне) підприємництво з частковою інновацією. Комерційне підприємництво, 

зміст та його категорії суб'єктів. Фінансове підприємництво та його форми. Суб'єкти 

підприємництва фінансового спрямування: банки; інвестиційні компанії та інвестиційні фонди, 

фондові біржі.  

 

Тема 3. Державне регулювання підприємницької діяльності. 

Необхідність державного регулювання підприємницької діяльності. Передумови та 

механізми державного регулювання підприємництва. Умови та передумови втручання держави 

в економіку. Механізм державного регулювання бізнесу. Державна підтримка розвитку бізнесу 

в Україні.  

 

Тема 4. Організаційні форми бізнесу в Україні. 

Підприємство як суб’єкт підприємницької діяльності. Основні види підприємств та їх 

організаційні форми. Об’єднання підприємств: асоціація, корпорація, холдинг, консорціум, 

концерн. Господарські товариства як суб’єкти підприємництва та їх види. Особливості 

створення та функціонування акціонерних товариств, товариств з обмеженою відповідальністю, 

товариств з додатковою відповідальністю, повних товариств, командитних товариств. 

Здійснення підприємницької діяльності без створення юридичної особи. Особливості діяльності 

виробничого кооперативу.  

 

Тема 5. Підприємницькі ідеї та методи її реалізації. 

Роль підприємця у розвитку економіки. Особисті та професійні якості підприємця. 

Сучасні актуальні тренди і тенденції у підприємницькому середовищі.  

 Дизайн-мислення. Поняття «підприємницька ідея» та її зміст. Сутність, види, завдання та 

реалізація бізнес-ідей. Джерела  і способи генерування  нових бізнес-ідей. Сім областей аналізу 

змін підприємницької можливості. Методи вироблення та оцінювання нових ідей. Фільтрація 

нових ідей за низкою характеристик. Принципи пропозиції бізнес-ідеї. Демонстрація 

привабливого ринку та ідентифікація цільової групи споживачів. Схема визначення прибутку в 

бізнесі. Приклади успішних інноваційних бізнес-ідей.  

 

Тема 6. Технологія створення власної справи. 

Технологія підприємницької діяльності. Принципи створення власної справи. Проблеми та 

методи пошуку підприємницької ідеї. Типові помилки підприємців при заснуванні власної 

справи. Законодавча база України для заснування нових підприємств. Обґрунтування та 

формування цілей підприємництва.  

 

 

 



Тема 7. Бізнес-планування у підприємницькій діяльності. 

Призначення бізнес-плану. Необхідність розробки бізнес-плану. Процедура розробки 

бізнес-плану. Програмні засоби розробки бізнес-плану. Особливості бізнес-планування в 

Україні. Зміст найважливіших розділів бізнес-плану. Обкладинка бізнес-плану. Процедура 

написання резюме. Формулювання мети діяльності. Аналіз стану справ у сфері діяльності. Опис 

сутності проекту та продукту. 

 

Тема 8. Маркетинг-план бізнес-проєкту. 

Модель маркетингової діяльності у підприємництві. Аналіз ринкових можливостей і 

сегментація ринку. Товар, товарна марка і товарна політика. Життєвий цикл товару. Ціна, етапи 

визначення ціни товару. Канали розподілу товару. Реклама та її роль у підприємництві. 

Стимулювання збуту, зв’язки з громадськістю та особистий продаж. Особливості 

підприємницької діяльності на різних типах ринків. Ринок споживчих товарів. Модель 

купівельної поведінки покупця. Ринок капітальних благ. Процес прийняття рішення про 

купівлю капітальних благ. Ринок посередників. Ринок державних закладів та установ. 

Особливості впровадження маркетингу в підприємницьку діяльність. Використання 

інструментів маркетингу в підприємницькій діяльності. Орієнтація на споживача як провідний 

засіб активізації підприємницької діяльності. 

 

Тема 9. Організаційне забезпечення бізнесу. 

Сутність і складові елементи організаційного забезпечення бізнесу. Обґрунтування 

визначення потреби компанії в персоналі. Особливості управління організаційним розвитком 

компанії  в сучасних умовах господарювання.  

Засновницькі документи (статут, установчий договір) та їх підготовка, вимоги до змісту 

документів про заснування.. Створення нових підприємств у перехідний період ринкової 

економіки. Державна реєстрація підприємства. Порядок і умови реєстрації нового підприємства, 

система реєстрації новоствореного підприємства. Документи, які потрібно подавати в місцеву 

держадміністрацію про створення нового підприємства. Ліцензування підприємницької 

діяльності. Основні види підприємницької діяльності, що підлягають ліцензуванню в Україні. 

Шляхи припинення підприємницької діяльності.  

 

Тема 10. Розробка фінансового плану бізнесу. 

Сутність, завдання і технологія розробки фінансового плану. Складові елементи 

фінансового плану бізнесу. Планування фінансових індикаторів функціонування бізнесу. План 

доходів і видатків 3.Аналіз критичних точок бізнес-проекту. План грошових надходжень і 

виплат Плановий баланс. Очікувані фінансові коефіцієнти. Оцінка ефективності інвестицій. 

Загальна характеристика діагностики фінансово-господарської діяльності підприємства. 

Формування та використання прибутку.  

 

Тема 11. Ідентифікація та мінімізація ризиків новоствореного бізнесу. 

Зміст та функції підприємницького ризику ринку. Об'єктивні і суб'єктивні причини 

ризику. Модифікації ризику. Функції підприємницького ризику.  Види підприємницьких 

ризиків. Способи оцінки підприємницьких ризиків. Шкала градації ризику. Зміст і умови 

використання різних методів оцінки підприємницького ризику. Шляхи та методи зниження 

ризику в підприємницькій діяльності. Основні форми профілактики ризиків. До організаційних 

методів зниження ризику відносяться: відхилення ризику, недопущення збитків, мінімізація 

збитків, передача контролю за ризиком, метод розподілу ризиків, пошук інформації, контроль 

або опанування ризиком.  

 

 

 

 



Тема 12. Соціальна відповідальність бізнесу. 

Соціально відповідальне ведення бізнесу як запорука конкурентоспроможності. 

Екологічні аспекти бізнес-діяльності. Формування стратегії соціально відповідальної поведінки 

суб’єктів господарювання в ринковому середовищі.  

 

3. Структура дисципліни. 

 

Назви 

змістових модулів (розділів) і 

тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

усього у тому числі: усього у тому числі: 

л пр лаб сем інд СР
С 

л пр лаб сем інд СРС 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

Модуль 1.  ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Тема 1. Економічна природа 

бізнесу і підприємництва. 
3 1         2 3           3 

Тема 2. Поняття та види  

підприємництва. 
11 1 2       8 11 0,5         10,5 

Тема 3. Державне  

регулювання підприємницької 

діяльності. 

10 1 3       6 10 0,5 1       8,5 

Тема 4. Організаційні форми  

бізнесу в Україні. 
11 1 3       6 11 0,5 1       9,5 

Тема 5. Підприємницькі ідеї 

та методи її реалізації. 
10 2 4       4 10 0,5 1       8,5 

Всього годин за модулем 1 45 6 12       27 45 2 3       40 

Модуль 2. МЕХАНІЗМ СТВОРЕННЯ ВЛАСНОЇ СПРАВИ 

Тема 6. Технологія 

створення власної справи 
6 1 1       4 6 1         5 

Тема 7. Бізнес-планування у 

підприємницькій діяльності 
5 1 2       2 5           5 

Тема 8. Маркетинг-план 

бізнес-проєкту 
7 1 2       4 7   1       6 

Тема 9. Організаційне 

забезпечення бізнесу 
8 1 3       4 8 1 1       6 

Тема 10. Розробка фінансового 

плану бізнесу 
8 1 2       5 8   1       7 

Тема 11. Ідентифікація та 

мінімізація ризиків 

новоствореного бізнесу 

6 1 1       4 6           6 

Тема 12. Соціальна 

відповідальність бізнесу 
5   1       4 5           5 

Всього годин за модулем 2 45 6 12       27 45 2 3       40 

Освітній компонет 

ІНДЗ (курсова робота) - - - - - - - - - - - - - - 

Всього годин за дисципліною 90 12 24 0 0 0 54 90 4 6 0 0 0 80 



4. Семінарські та практичні заняття. 

 
№ 

з/п 
Назва теми практичного заняття 

Кількість 

годин 

1 Економічна природа бізнесу і підприємництва. - 

2 Поняття та види підприємництва. 2 

3 Державне регулювання підприємницької діяльності. 3 

4 Організаційні форми бізнесу в Україні. 3 

5 Підприємницькі ідеї та методи її реалізації. 4 

6 Технологія створення власної справи. 1 

7 Бізнес-планування у підприємницькій діяльності. 2 

8 Маркетинг-план бізнес-проєкту 2 

9 Організаційне забезпечення бізнесу. 3 

10 Розробка фінансового плану бізнесу 2 

11 Ідентифікація та мінімізація ризиків новоствореного бізнесу 1 

12 Соціальна відповідальність бізнесу 1 

Всього 24 

 

5. Самостійна робота. 

 
№ 

з/п 
Види робіт 

Кількість 

годин 

1 Вивчення лекційного матеріалу 7 

2 Опрацювання тем, які не викладаються на лекціях 6 

3   Робота з вивчення рекомендованої літератури 7 

4 Підготовка до семінарських і практичних занять, дискусій, роботи в малих 

групах. 
6 

5 Підготовка до всіх видів контролю 6 

6 Контрольна перевірка кожним слухачем особистих знань за запитаннями 

для самостійного поглибленого вивчення та самоконтролю. 
7 

7 Аналітичні та теоретичні дослідження (огляди) у творчих завданнях за 

вказаними темами. 
8 

8 Підготовка презентації 7 

Всього 54 

 

7. Індивідуальне науково-дослідне завдання 
 

8. Розподіл балів, які отримують студенти 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 М Тестовий 

контроль 

(екзамен) 

5 5 6 6 5 7 6 6 6 6 6 6 20 10 100 

 

   

 

 

 

 



 Розподіл балів з дисципліни 

Види оцінювання Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Усього 

Виступ на практичному 

занятті,  участь в ході 

проведення  практичного 

заняття 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 

Презентації до  

виконаного завдання  

3 3 4 4 3 5 4 4 4 4 4 4 46 

Поточний (модульний) 

контроль 

20 20 

Тестовий контроль 

(екзамен) 

10 10 

Всього з дисципліни 100 

 
 

Відповідність шкал оцінок якості засвоєння навчального матеріалу 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 

 

Пояснення 

 

відмінно 

 

90-100 
 

А 

Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною кількістю 

помилок) 

 

 

добре 

82-89  

В 

Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома помилками) 

 

74-81 
 

С 

Добре 

(в загальному вірне виконання 

з певною кількістю суттєвих помилок) 

 

задовільно 

64-73 D Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-63 Е Достатньо 

(виконання відповідає мінімальним критеріям) 

 

незадовільно 

35-59 FX Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 

0-34 F Незадовільно 

(з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни) 

 

 

9. Політика курсу. 

 
9.1. Обов’язкове дотримання академічної доброчесності студентами, а саме: 

- самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених робочою 

програмою даної навчальної дисципліни; 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, 

відомостей; 

- дотримання норм Кодексу академічної доброчесності КНУТД; 

- надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 

9.2. Отримання мінімальної оцінки з дисципліни можливе за умови виконання практичних 

робіт в повному обсязі; активної участі на практичних/семінарських заняттях; проходження 

модульних контролів. 

9.3. В разі несвоєчасного виконання робіт, студент може здати роботу з втратою одного 

балу за несвоєчасність, але не пізніше закінчення модулю. 

9.4. Перенесення терміну здачі робіт/перездача: 



- з поважних причин (лікарняний, академічна мобільність тощо) проходить без зниження 

кількості балів;  

- без поважних причин оцінюється в 1 бал. 

9.5. При виявленні плагіату робота перероблюється та може бути оцінена на оцінку, яка 

дорівнює 50% від максимальної оцінки за цю роботу. 

9.6. Пропущенні заняття студент може відпрацювати на наступних семінарських або 

практичних заняттях, отримавши додаткове завдання за пропущене заняття. 

9.7. Якщо студент не згоден з оцінкою за свою роботу, він має право оскаржити її, 

привівши переконливі докази у правильності її виконання. 

9.8. Додаткові бали можуть зараховані здобувачу за результатами інформальної освіти 

(участі в конференціях, написання наукової статті, оформлення на конкурс наукової роботи, 

участі в предметних олімпіадах тощо). 

 

 

10.  Методичне забезпечення. 

 

11. Рекомендована література. 

 

1. Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436-IV // Верховна Рада України 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http:// zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15.  

2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI // Верховна Рада України 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http:// zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. 

      3. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 № 435-IV // Верховна Рада України [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : https:// zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15.  

      4. Про акціонерні товариства : Закон України від 27.07.2022 № №2465-ІХ// Верховна Рада 

України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2465-

20#Text 

     5. Про банки і банківську діяльність : Закон України від 07.12.2000 № 2121-ІІI // Верховна 

Рада України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-

14.  

     6. Про господарські товариства : Закон України від 19.09.1991 № 1576-XII // Верховна Рада 

України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12.  

     7. Про державну допомогу суб’єктам господарювання : Закон України від 01.07.2014 № 1555- 

VII // Верховна Рада України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1555-18. 

      8. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань : Закон України від 15.05.2003 № 755-IV // Верховна Рада України [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15. 

9.  Бочарнікова А. SimpleSe. Про соціальне підприємництво – просто! :[посібник підприємця] 

/ Аліна В. Бочарнікова ; кер. проєкту Олександра Сметаненко ; іл. Орнелла Остапенко ; ред. 

Марія Семенченко. – Київ : СТ- Друк, 2020. – 67 с. – Режим доступу: 

https://www.slideshare.net/IrynaBaran/ss238403611/1?fbclid=IwAR19oe3czzXeXWrZoYLVVP4qcM3

-_jwAzfldI7 

10. Бланк С., Дорф Б. Священна книга стартапера. Як збудувати успішну компанію / пер. з 

англ. Н. Валевська. Київ : Наш формат, 2019. 512 с.  

11. Вассерман Н. Дилеми засновника бізнесу. Як попередити помилки і уникнути їх під час 

створення стартапу / пер. з англ. А. Клімової. Харків : Vivat, 2017. 480 с.  

12. Верн Харніш. Масштабування бізнесу. Покрокова стратегія збільшення прибутків. − Наш  

формат, 2018. − 328 с. 

13. Ворона Т. Стартап на мільйон. Харків : Vivat, 2017. 224 с.  

14. Гільбо К. Стартап на $100. Як перетворити хобі на бізнес / пер. з англ. А.Ящук. Київ : Наш 

формат, 2017. 264 с.  

15. Гонтарева І. В. Підприємництво : підручник. Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2021. 392 

с. 
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